
真名川ダム会場

スターランドさかだに会場

九頭竜ダム会場

長野発電所会場

「森と湖に親しむ旬間」行事報告

   7月２３日（土）、２４日（日）に真名川ダム、九頭竜ダム、長野発電所及びスターラ
ンドさかだに会場において「森と湖に親しむ旬間」行事を開催しました。
   両日とも天候に恵まれ真名川ダム会場に約２３０人、九頭竜ダム会場に約５６０
人、長野発電所会場に約３７０人、スターランドさかだに会場にもたくさんの家族連れ
の方々などが県内外から来場されました。
 　関連行事として、同日に「九頭竜湖カヌーフェスティバル２０１１」、２００８年から毎
年開催されている「もりみずカップ少年サッカー大会」が７月９日、１０日に行われまし
た。

-  1  -



真名川ダム会場　２３日（土）

●真名川ダム（堤体内通路、キャットウォーク、管理用発電設備、噴水など）を見学いただき、ダムの
　スケールや構造を体感して頂きました。
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●パネルで紹介

　小枝を使った森のマスコット作りを福井森林管理署が開催し、子供たちに大変好評でした。
　また、地元業者さんの協力による、流木を利用した工作教室も大変好評でした。

　福井森林管理署と福井県により、県内のダムや森の保全についての紹介をしました。 

●工作教室
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●流木 ・おが粉の配布 

　九頭竜川ダム統合管理事務所により、真名川ダムの環境及び自然再生の取り組みについての
紹介をしました。

●ダムマニア写真展（ダムをこよなく愛するダムマニアの方）

　水力発電の魅力をパネル及び写真で説明、紹介をして頂きました。

ダムに流れついた様々な形の流木や流木などから作ったおが粉をお持ち帰り頂きました。 
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スターランドさかだに会場　２３日（土）　

国際森林年「森の恵みでクラフトづくり」 

●色々などんぐりや枝を貼り付けて作る、小枝・どんぐりクラフトコーナー
 ●鳥のさえずりに聞こえるか？バードコールづくりコーナー

●輪切りの板にキャラクターを書こう ・恐竜を作ろう ！　木にお絵かきコーナー
●色々な種類の丸太をのこぎりで切って、堅さや年輪の特徴を体験する体験コーナー

 ●色々な種類のつるで、うまく篭を作ることが出来るか？つる篭コーナー

　福井森林管理署・福井県・大野市・九頭竜森林組合・桃木峠の大杉保全協議会・福井県フォレ
ストサポーターの会の協賛により、小枝 ・どんぐりクラフトなどを体験して頂きました。

-  5  -



●九頭竜ダムゲート室・連絡通路

●高さ１２８ｍ６３９段の階段にチャレンジ 

　大きなゲートを正面から見たり、高さ１２８ｍの洪水吐を見下ろしたりとダムのスケールを体感し
て頂きました。

九頭竜ダム会場　２４日（日）

　長野発電所まで通じる冬季連絡通路を、約３２０人の方が昇降されました。
　ゆっくり降りられる方や中には元気に駆け上がる方もおられました。

冬季連絡通路
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●流木配布と流木工作室

●ダムマニアの写真展・展示室

流木や流木を使った工作、輪切りにした木に好きな絵を描いて、お持ち帰り頂きました。 

　水力発電の魅力をパネル及び写真で説明、紹介をして頂きました。
　全国のダムマニアカードを展示し 好評でした。
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　県内の水力発電所で最大の地下発電所を見学いただき、スケールの大きさを実体験していただ
きました。

長野発電所会場　２４日（日）

●地下発電所を見学
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 ●九頭竜湖カヌーフェスティバル２０１１

●もりみずカップ２０１１　少年サッカー大会

○福井新聞　　平成23年7月12日（火）

森と湖に親しむ旬間関連行事

　ＮＰＯ法人九頭竜自然樂校の主催により、カヌーツーリングやカヌー体験など
　カヌーを楽しめるイベントが７月２３、２４日の両日に九頭竜湖で開催されました 。

　２００８年に大野市で行われた「森と湖に親しむ旬間全国行事」の記念行事として、九頭竜川流
域のチームを招いて始まりました 。
　地元奥越をはじめ１２チームが参加して熱戦が繰り広げられました 。
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